

Председатель ИОООП  
А.Н. Мирской



Губернатору  
Ивановской области  
П.А.КОНЬКОВУ

## ОБРАЩЕНИЕ

Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» поддерживает открытое письмо профкома завода «Автокран» от имени рабочих к органам власти города и области, силовым структурам о необходимости возобновления и сохранения производственной деятельности предприятия, ликвидации задолженности по заработной плате и налогам.

На протяжении последних двух лет администрация завода при поддержке трудового коллектива предпринимала попытки сохранить деятельность одного из самых крупных предприятий области с высокотехнологичными рабочими местами и одного из основных налогоплательщиков в областной бюджет.

При непосредственном участии Правительства Ивановской области три банка и три коммерческие организации заключили Соглашение о намерениях с целью восстановления производства. С начала 2016 года выпуск кранов удалось восстановить.

Однако, в настоящее время этот проект приостановлен. Завод фактически остался без денежных ресурсов и возможности осуществлять производственную деятельность. Увеличилась сумма задолженности по заработной плате перед работниками и налогам в бюджеты всех уровней. С осени 2015 года от переговорного процесса полностью устранился собственник предприятия О.С.Баринов. Причины сложившейся ситуации коллективу неизвестны. Все это в очередной раз вызвало усиление социальной напряженности на предприятии, ухудшение уровня и качества жизни работников и членов их семей.

Профобъединение обращается к Вам, уважаемый Павел Алексеевич, с просьбой вмешаться в ситуацию лично и не допустить прекращения работы ОАО «Автокран» и, как следствие, социального взрыва в регионе.